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Wer kennt ihn nicht, den weit über Europa hinaus bekannten Bowling-Trainer Leo Klitte. Er ist einer der beiden von der ETBF anerkannten Nationaltrainer Europas. Nicht nur die Nationalmannschaft seines Heimatlands Dänemark, sondern auch diejenige Spaniens, Schwedens oder der Ukraine um nur einige zu nennen hat er erfolgreich aus- und weitergebildet. 

Nun weilt er bald wieder in der Schweiz und wird seine über 40jährige Erfahrung allen interessierten Spielerinnen und Spielern zur Verfügung stellen.

Leo Klitte (Mitte) mit einigen Kursteilnehmern im März 08

Im März 2008 besuchte Marta einen Kurs bei Leo, liess sich danach den ersten eigenen Ball bohren und spielte gleich 223. Sie berichtet begeistert:

"Der Bowlingkurs mit Leo hat mir als Anfängerin die Grundlagen von Bowling näher gebracht. Ich habe in dieser Woche grosse Fortschritte gemacht. Nun verfüge ich über das praktische und theoretische Wissen, um weiter selbständig an meiner Technik zu arbeiten. Mit seiner positiven Art versteht es Leo, einen immer wieder zu motivieren und individuell auf einen einzugehen." 

Kurs für Einsteiger und C-Spieler (max. 20 Teilnehmende):

16. – 21. März 2009, 1400 bis 1800 Uhr

Kurs für Fortgeschrittene (Jahresschnitt ab ±175, max. 12 Teilnehmende):

16. – 21. März 2009, 1900 bis 2400 Uhr

Bei grosser Nachfrage findet ein zweiter Kurs in der darauf folgenden Woche statt: 23. – 28. März 2009
Ort + Kosten: DragonBowling Jegenstorf, je Kurs CHF 700.- (6 x 4 Stunden) inkl. einem Ball. Bohrung/Ausmessung von Leo Klitte und Andreas Bösiger.

Anmeldungen nimmt das DragonBowling unter der Nummer 031 762 10 07 oder per Email info@dragonbowling.ch entgegen. Anmeldeschluss: 30. September 2009.







